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1. 2. 3. IHTETPAJIBHDBIE Mukpocxemsl nvHeiiHbx crabuamsatopos HampskeHs, [eTEKTOp HANPSXEHMS

142EHTA, 142EH1B, 142EH2A, 142EH256

6K0.347.098 TY1

Perynupyembie cTabunmsaTopsl HaNPsxXeHws.

McTounmku sBTopuuHoro anektponutanms (MBM)
ANNapaTypbl CNELMANEHOTO HOZHAYEHMS.

T,..:-60°C..+125°C

akenn’

1,3,5,7,15 CBOb6OAHbIE ; :
2 Koppekuus 5 -
N 954z 5
4 Bxop 2 < ~ §
o
6 OnopHoe X
HanpsbkeHne
8 Obwmn 5 [ D
< 9 g
9 Bbiksitouatens SIES o«
RS S
AN ———— R F—— IS
10,1 3awuTa no Toky S NN
Perynnposka 2|6
12
BbIxoAa ora kmwya ko]
13 Bbixoz 1 37 max
14 Bbixon 2
16 Bxoa 1
Metannokepamuyueckue kopnyca 4112.16-15.01.
3Ha4yeHue napameTpoB
HanmeHoBaHue napameTpa, eAnHULLA U3SMEpPEHNS bykBeHHoe
(pexxvum nsmepenna npu T, - = +25°C) 0603HaveHne
pr. He MeHee He 6o/ee
HecTabunbHOCTb NO HanpsixkeHuto, %/B
(IBbIX i 50 MA, UBX i 20 B, UBX ~ i -1B, UBbIX i]Z B)
(Igpx = SO MA, Ugy =10 B, Ugy ~=-1B,Ug |\ =3 B)
142EH1A K ) 03
142EH1B u 0,1
(IBbIX i 50 MA, UBX i 40 B, UBX Nf -1B, UBblx f 30 B)
(IBbIX =50 MA, UBX =208, UBX ~=-1B, UBbIX =12B)
142EH2A 0,3
142EH2B 0,1
HectabunbHOCTb NO TOKY, %/A
(Upy =165B, Uy 1y =12 B, Ig, 5 = 5MA, Ig, = 45 MA) " ) .
142EH1A, 142EH2A | 4’4

142EH1B, 142EH2bB
I_Ipeneano LONYCTUMBIE SNEKTPUHECKME PEXMMbI SKCMNYyATALMNM

BxofAHoe HanpsixkeHue, B

T142EH1A, 142EH1B UBX 9 20

T142EH2A, 142EH2B = 40
BbIX04HOE HanpskeHwve, B

142EH1A, 142EH1B UBbIX 3 12

142EH2A, 142EH2B 12 30
MUHVMa/bHOE NafieHune HanpsixeHue, B Un g min - 25
BbIXOLHOM TOK, MA labix - 150
MOLLHOCTb, paccemBaemMasi npu Tl(opn. +25°C, BT Ppac 0,8

Bo3MOXHa MocTaBka B 6eCKopryCHOM MCMOIHEHUW Pa3feNieHHbIMU UK He pa3fesieHHbIMY Ha KpUCTanibl



